
Priama a nepriama úmernosť 

 

  

 

                 3 vrecia zemiakov stoja 15 eur. 

 

 

               2 vrecia zemiakov stoja ............ . 

 

 

              1 vrece zemiakov stojí .............. .  

 

 

 

 

 

  

 

                 3 vrecia zemiakov vážia  .................  . 

 

 

               2 vrecia zemiakov vážia  16 kg . 

 

 

              1 vrece zemiakov váži ................ .  

 

 

 

 

 

Zapamätaj si 

Šípka    - čím VIAC kúpim, tým VIAC 

zaplatím. 

 


